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A Bilderberg-
csoporttól, a 

világválságokon át
a háborúkig 

AA    KKáárrppááttii  HHaarrssoonnaa  iinntteerrjjúújjaa  DDrráábbiikk  JJáánnoossssaall

„Bill Gates amerikai üzletember már nyíltan támogatja azo-
kat a programokat, amelyek célja az emberiség létszámának a
jelentõs csökkentése.”

AA  hhááttttéérrhhaattaalloomm  sszzeerreeppéérrõõll,,  ddrr..  DDrráábbiikk  JJáánnoosstt,,  aa  SSzzaabbaadd
EEuurróóppaa  RRááddiióó  nnyyuuggddííjjaass  vveezzeettõõ  pprrooggrraammsszzeerrkkeesszzttõõjjéétt  kkéérrddeezz--
ttüükk..

- A világ leghatalmasabb urai elõször 1954-ben ültek össze
egy titkos tanácskozásra, a hollandiai „Hotel Bilderbergbe“. Mi
rejtõzik a csoport mögött?

- A Bilderberg-Csoport a világot irányító globális pénzügyi
elit egyik képviselete. A pénzuralmi világrend széleskörû háló-
zatot mûködtet. Ezek közül a három legfontosabb, a Külkap-
csolatok Tanácsa (Council on Foreign Relations), másodhege-
dûsként a Bilderberg Csoport, és végül a Trilaterális Bizottság.
Tény, hogy a Bilderberg Csoport 56 év alatt nagy tekintélyre
tett szert. Mégpedig azért, mert a kiszivárgott információk és
tények utólag csaknem mindig igaznak bizonyultak. Onnan le-
het tudni, hogy ez az egyébként erõsen titkolózó társaság mi-
rõl tanácskozott, hogy utólag milyen döntések születnek a vi-
lág pénzügyi, gazdasági és politikai életét irányító fórumokon.
Amit a Bilderberg Csoport zárt ajtók mögött megbeszél, azok-
ból kormánydöntések, a nemzetközi szervezetek, a NATO, az
EU, az ENSZ stb. döntései lesznek. 

- Mit lehet tudni az idei, június 3-6. között megtartott sitge-
si találkozóról és elõzményeirõl?

- Idén Spanyolországban, közelebbrõl: Katalóniában, a
Barcelonától 30 km-re fekvõ exluzív üdülõvárosban: Sitgesben
tartották a tanácskozást. Az eseményt ezúttal is fokozott tit-
kolózás vette körül. A pénzuralmi világrend egyik legfõbb sza-
bálya, hogy háttérhatalom nincs, és aki errõl beszél, az össze-
esküvési elméleteket gyárt. A Bilderberg-tanácskozások szer-
vezõi és résztvevõi nem ismerik el, hogy fontos kérdésekrõl
nemcsak behatóan tanácskoznak, hanem döntéseket is hoz-
nak, amelyeket aztán a Világbank, a Valutaalap, a kormányok,
a nemzetközi szervezetek végrehajtanak. Fontos tudni, hogy a
sitgesi tanácskozást megelõzõen sor került Dublinban, a Há-
romoldalú Bizottság, a Trilateral Commission találkozójára. Az
államok felett fõhatalomként mûködõ pénzimpériumnak ez a
fontos intézménye már megtárgyalt olyan kérdéseket, mint
például a pénzügyi válság kezelése, egy új globális pénzügyi
rend kialakítása, s az új világvaluta bevezetése. Megvitatták,
hogy az új pénzügyi rendszer irányítója s központi bankok je-
lenlegi központi bankja, a bázeli székhelyû Nemzetközi Fizeté-
sek Bankja, vagy pedig a Nemzetközi Valutaalap legyen. A
dollár világvaluta szerepét aláásta, hogy az Egyesült Államok-
nak már nincs meg az a gazdasági kapacitása, amely lehetõ-
vé tenné óriási adósságának ipari termeléssel történõ ellensú-
lyozását. Egy olyan pénz, amelynek már nincs semmilyen fe-
dezete, nem töltheti be többé a világpénz szerepét. Hogy sor-
sa megpecsételõdött, onnan is láthatjuk, hogy a dollár feltar-
tóztathatatlanul gyöngül, és vele együtt megrendült az euró
is, hiszen az eurónak is dolláralapja van, mert az euró-dollár-
ból fejlõdött ki. 

- A dollár kivezetése milyen következményekkel járna?
- Ha a dollár kivezetésre kerül, akkor az euró is vele bukik.

Valószínûleg az aranynak tovább fog nõni a világpénz szerepe
és elõbb-utóbb egy nemesfémmel fedezett világvaluta kerül
bevezetésre. Mindezt nem lehet gyorsan végrehajtani, mert
akkor Kína elveszítené 2.500 milliárd dollárnyi valutatartalé-
kát. Ha a dollár túl gyorsan inflálódna el, és kerülne kivezetés-
re a nemzetközi kereskedelembõl, akkor Kínát óriási veszte-
ség érné, és ez nagyobb méretû háborús konfliktust is elõi-
dézhet. Mindezt megvitatták Dublinban, a Háromoldalú Bi-
zottság ülésén, ahol a fõtéma az új világrend és a hozzákap-
csolódó új globális pénzügyi világrendszer létrehozása volt. A
pénzügyi összeomlásnak és a nyomában járó gazdasági világ-
válságnak nem sikerült meggyõzni a népeket arról, hogy a ká-
oszból és az anarchiából a kiutat az egy központból irányított
világrendszer, a globális unió mielõbbi létrehozása jelentheti.
A válság elõidézése tehát ezt a célját nem érte el. 

- Melyek voltak a tervbe vett célok?
- Azt akarták, hogy olyan súlyos legyen a válság, amely

már rákényszerítheti a világra az új világrendet, amely a törté-
nelemformáló világerõk különbözõ struktúráinak már 250 éve
a legfontosabb világstratégiai célja. E stratégiának a lényege
olyan, egy központból irányított világrend, egyfajta világállam
létrehozása, amelyben a nemzetközi pénzkartell tartja az elle-
nõrzése alatt a pénzrendszert, és a szuper-gazdag pénzdi-
nasztiák ennek a segítségével gyakorolják a politikai hatalmat
is. Olyan kétpólusú világtársadalom létrehozása a céljuk,
amelyben a pénzvagyon-tulajdonosok szûk érdekcsoportja
gyakorolja a hatalmat, ellenõrzi a gazdaságot, és mindenki
más tõlük függõ, bérbõl és fizetésbõl élõ alkalmazott, vagy
még kiszolgáltatottabb helyzetben lévõ segélyezett. 

- Célba érnek?
- A gazdasági világválsággal nem tudtak kialakítani olyan

kaotikus viszonyokat, amelyekbõl természetes követelésként

- a rend utáni vágyként - be lehetne vezetni az egy központból
irányított világrendszert. Nem kizárt, hogy visszatérnek a tör-
ténelemben már kipróbált és sikeresnek bizonyult módszer-
hez, egy nagyobb méretû háború kirobbantásához. Az euró-
atlanti hatalmi elit számára a háború egyrészt lehetõvé teszi
az adósságcsapdából való kikerülést, másrészt felgyorsíthatja
a világelit által régóta áhított globális integráció megvalósítá-
sát. Ennek a világstratégiának a része például a felmelegedés,
s a klímaváltozás nyomán bekövetkezõ környezeti katasztrófá-
val való riogatás, vagy a széndioxid-kvótákhoz kapcsolódó glo-
bális méretû spekuláció beindítása. A pénzügyi- és gazdasági

válság eddig nem hozta meg a várt eredményt. Ezért merült
fel egy újabb háború kirobbantása, mint megoldási eszköz a
változások felgyorsítására. Irán alkalmas lehet e cél elérésére.
A perzsa állam körül már felvonultak a hadseregek: óriási tá-
maszpontok épültek Afganisztánban, Irakban már évek óta ál-
lomásoznak a hadosztályok, a tengeren megtörtént az ameri-
kai haditengerészeti erõk öszevonása, két repülõgép-anyaha-
jó is állomásozik a Perzsa öbölben, és ott vannak az amerikai
mellett az izraeli haditengerészet atomtengeralattjárói is. A
háborús felkészülés olyan szakaszba érkezett, hogy a háború
technikailag bármely idõpontban megindítható. 

- Mirõl esett szó a sitgesi tanácskozást megelõzõ dublini
találkozón?

- A világtörténelemben most fordul elõ elõször, hogy a la-
kosság és a közvélemény tud a transznacionális világerõk ter-
veirõl, és ez akadályozza stratégiai céljaik megvalósítását. Ko-

rábban ez nem így volt. A világközvélemény ma már számon
tartja, hogy kik a Bilderberg Csoport belsõ magjához tartozó
személyek, akik minden alkalommal jelen vannak a találkozó-
kon: a belga és a spanyol királynõ, Henry Kissinger, David
Rockefeller, a Rothschild-dinasztia képviselõi, és mások. Tu-
domása van arról is, hogy kik meghívott résztvevõk. Magyar-
országról Bokros Lajos teljes jogú tagként egyszer volt jelen.
Többször ott volt Surányi György (az MNB volt elnöke, a CIB
Bank elnöke) és Martonyi János is. A külügyminisztert azon-
ban csak egyszer vonták be a bizalmas beszélgetésekbe.
2010-ben több okból is rendkívüli világhelyzet van. Felgyorsult
az egész emberiség öntudatra ébredése, másrészt a világelit
legfelsõ rétegében kiélezõdtek az érdekellentétek. Komoly né-
zeteltérések alakultak ki a világválság megítélésében, a pénz-
rendszer átalakítása és a kibontakozás, valamint egy esetle-
ges, Irán elleni háború kérdésében. Sitgesben azzal a kérdés-
sel is foglalkoztak, hogyan kellene a világ közvéleményét
megnyerni az új világrend számára, meggyõzve õket arról,
hogy ez a káoszból kivezetõ egyetlen út. Így lehet elkerülni a
még nagyobb gazdasági és pénzügyi káoszt, a polgárháborús
viszonyok kialakulását. 

A Bilderberg tanácskozással egy idõben zajlott Dél-Koreá-
ban a G-20-ak pénzügyminisztereinek és jegybankelnökeinek
találkozója. A Bilderberg-Csoport találkozójával ellentétben -
amelynél kötelezõ a szigorú titoktartás - a G-20-ak konferen-
ciájáról már nyilvánosságra hoztak egyes döntéseket. Ezek
egyben arra is engednek következtetni, hogy mit hagytak jóvá
Sitgesben, és mit nem. A G-20-ak elhatározták, hogy vala-
mennyi bankmentõ és gazdaság-élénkítõ csomagot leállíta-
nak és megtiltják a kormányoknak a nagyarányú állami segé-
lyezést a pénzügyi likviditás és a termelõ gazdaság mûködé-
sének a biztosítása érdekében. Az egyes államoknak minden
pénzforrást fizetõképességük fenntartására kell átcsoportosí-
taniuk. 

- Kik tehetnek az államok eladósodottságáról?
- Errõl a pénzügyi elit és a tulajdonában lévõ bankrendszer

tehet. Az Európai Unió tagállamai azért adósodtak el, mert a
világ pénzügyi rendszerét globális szerencsejáték-kaszinóvá
átalakító spekulánsok gátlástalan hazardírozásukkal megbéní-
tották a pénzfolyamatok normális mûködését, és az Európai
Unió egészét gazdasági válságba sodorták, pénzügyi rendsze-
reiket az ellenõrzés nélkül hazardírozó spekulánsok összeom-
lasztották. Gazdasági világválságot idéztek elõ, és rákénysze-
rítették Amerikát, hogy a helyzetet - az adófizetõk terhére -
bankmentõ és gazdaságélénkítõ csomagokkal orvosolják az
adófizetõk pénzébõl. Amerikában 4500 milliárd dollárt, az eu-
rópai országokban pedig - Németországot, Franciaországot,
Olaszországot, Dániát, és más országokat is beleértve - 4100
milliárd eurót csikartak ki a gátlástalanul hazardírozó pénzinté-
zetek és bankok megmentésére. Ugyanezek a pénzügyi cso-
portok, amelyek a válságot elõidézték, most képmutatóan ar-
ról siránkoznak, hogy megrendült a bizalmuk ezekben az or-
szágokban, mert úgy eladósodtak. Vajon miért nem önmaguk-
ban keresik a hibát? Görögországban, Olaszországban és má-
sutt már korábban is nagy volt az eladósodás mértéke, még-
sem estek kétségbe a spekuláns hitelezõk. A mesterséges
pánikkeltésre azért volt szükségük, hogy újabb milliárdokat
csikarjanak ki a maguk számára. Azért veszítették el hirtelen
bizalmukat, mert akkor a nekik dolgozó minõsítõ intézetek le-
minõsítik a „rendkívül kockázatossá“ vált adósokat. Ha pedig
leminõsítik õket, akkor magasabb kockázat miatt már maga-
sabb lesz a kamatláb. Ki teszi zsebre a magasabb kamatokat?
A befektetõ, hitelezõ pénzintézetek, a pénz- és korporációs
oligarchia tulajdonában lévõ bankok. 

Van azonban még egy magyarázat arra, hogy miért volt
szükség az álszent pánikba-esésre. A mesterséges pánikba-
esés, amibõl most extra milliárdokat zsebelnek be, arra is jó,
hogy az uniós tagállamokra, elsõsorban az eurózóna tagjaira,
rákényszerítsék a további pénzügyi centralizációt. Arra hivat-
kozva, hogy veszélybe került az euró és az egész eurózóna lé-
te, saját hatáskörükbe akarják vonni a már megszerzett mo-
netáris felségjogok mellé a fiskális hatásköröket is. Már nem-
csak a monetáris felségjogokat - pénzkibocsátás, kamatsza-
bályozás, árfolyamszabályozás, hitelrendszer - akarják közpon-
tosítani, hanem az adók kivetését és a tagállamok költségve-
tésének ellenõrzését is. Ennek megfelelõen európai adórend-
szert szeretnének, továbbá azt, hogy ne legyen önálló költség-
vetése a tagállamoknak, hanem azt is a nemzetek feletti
brüsszeli bürokrácia készítse el, illetve hagyja elõzetesen jóvá. 

((ffoollyyttaattáássaa  aa  66..  oollddaalloonn))


